Pap 4n bai 19 trang 49 sach giao khoa dai s6 9 tap 2
Dé bai

Dé em biét vi sao khi a > 0 va phwong trinh ax? + bx + ¢ = 0 vé nghiém thi ax?*+ bx + ¢
> 0 vdi moi gia tri ciia x ?

Huoéng din giai

+) Phuirong trinh vé nghiém khi A < 0.
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7 X. 2 b = b2—4(w » - kv - *
+) Bien ol az“+br+c=a x+2—a = roi danh gia teng hang tr.

Dap an bai 19 trang 49 sgk giai tich 16p 9

Khi a > 0 va phurong frinh vé nghiém thi A = b® — 4ac < 0.
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Via(z+2—) > 0 voi moi x.
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Vi téng cla sé khéng am va sé duong 1a mot s6 dirong do do

a(.'r+ 4 2+ b’“’—4ac)>0 5 moi T
5 P voi moi .

Hay ax? + bz + ¢ > 0 voi moi z.
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